
  
 

 
 

Protokół nr 24/2025 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Płocka, 

które odbyło się 8 grudnia 2025 roku 
 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.31 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.35 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 3 
 
Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadziła Pani radna Marta Krasuska – Przewodnicząca komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 17 listopada 2025 roku.  
3. Informacja o funkcjonowaniu Strefy Płatnego Parkowania za okres od 1 października  
2024 do 31 października 2025 roku. Osiągnięte cele, bilansowanie.  
4.  Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady Miasta Płocka na 2026 rok  
(druk nr 374),  

2) przyjęcia ramowego planu pracy Rady Miasta Płocka na 2026 rok (druk nr 375). 
5. Sprawy różne. 
6. Zakończenie posiedzenia.  
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Dzień dobry. 
Witam Państwa bardzo serdecznie na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. Na początku 
prosiłabym… Oczywiście witam wszystkich tutaj zebranych przedstawicieli urzędu oraz 
Państwa radnych. Natomiast prosiłabym najpierw o sprawdzenie listy obecności, sprawdzimy 
czy mamy kworum, żeby rozpocząć posiedzenie. Trzy osoby obecne, trzy osoby nieobecne, 
zatem możemy poprowadzić dzisiejszą komisję.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
3 głosy – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Szanowni 
Państwo, przejdźmy do przyjęcia porządku obrad. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem 
dzisiejszego porządku obrad komisji? Bardzo proszę o zagłosowanie. Trzy osoby za. Dziękuję 
bardzo.” 
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Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 3 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Szanowni 
Państwo, jeszcze mamy dzisiaj do przyjęcia protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  
z 17 listopada 2025 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 17 listopada 2025 roku.  
  
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Jeśli nie ma 
uwag, kto z Państwa radnych jest za przyjęciem tego protokołu? Trzy osoby za. Bardzo 
dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 3 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 22/2025 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej został przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „W punkcie 
trzecim dzisiejszego posiedzenia jest informacja o funkcjonowaniu Strefy Płatnego 
Parkowania za okres od 1 października 2024 do 31 października 2025 roku. Mowa tutaj  
o osiągniętych celach i bilansowaniu.” 
 
Ad pkt. 3 
Informacja o funkcjonowaniu Strefy Płatnego Parkowania za okres  
od 1 października 2024 do 31 października 2025 roku. Osiągnięte cele, 
bilansowanie.  
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Są z nami 
przedstawiciele urzędu miasta, Państwo otrzymaliście materiały na temat tego tematu. Czy 
są do tego tematu jakieś pytania? Nie widzę. Bardzo dziękuję za przygotowany materiał 
obszerny. Temat nie jest tematem sesyjnym, zatem nie wymaga głosowania. Możemy zatem 
przejść do kolejnego punktu. W punkcie czwartym: omówienie projektów uchwała na 
najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących sprawach.” 
 
Ad pkt. 4 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach: 
 
1) przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady Miasta Płocka na 2026 rok (druk  
nr 374) 
 
Projekt uchwały na druku nr 374 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „I w punkcie 
pierwszym mamy przyjęcie planów pracy komisji… stałych komisji Rady Miasta Płocka na 
2026 rok i jest to druk 374. Czy do tego punktu macie Państwo jakieś uwagi? Nie widzę. 
Zatem kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały pomieszczonego na druku 
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numer 374? Chodzi o plany pracy stałych komisji Rady Miasta Płocka. Trzy osoby za. Bardzo 
dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 3 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „W kolejnym 
punkcie natomiast mamy przyjęcie ramowego planu pracy Rady Miasta Płocka na rok 2026. 
Jest to druk numer 375.” 
 
2) przyjęcia ramowego planu pracy Rady Miasta Płocka na 2026 rok (druk nr 375). 
 
Projekt uchwały na druku nr 375 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Kto z Państwa 
radnych jest za przyjęciem projektu uchwały na tym druku? Trzy osoby za. Bardzo Państwu 
dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 3 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Sprawy różne 
to kolejny punkt.” 
 
Ad pkt. 5 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Czy macie 
Państwo jakieś uwagi bądź wnioski? Nie widzę.” 
 
Ad pkt. 6 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Zatem 
możemy dzisiejszą komisję zakończyć. Bardzo dziękuję.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 

Przewodnicząca 
 Komisji Rewizyjnej  

/-/ Marta Krasuska 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


